

交行员工识破骗局 避免老人上当受骗

10月19日早上,交通银行荥阳支行的大厅内如往常一样井然有序地办理着业务,一位衣着简朴、精神矍铄的老人来到荥阳支行网点,四下张望了一下便转身出去了。

过了一会儿,老人身后跟了七八个年过七旬的老人一起来到网点。大堂经理王雯主动上前询问,老人们表示要办理银行卡。网点经常培训有关防诈骗的知识,且在早晨会上刚刚培训过不法分子集中诈骗老年群体的案例,王雯便产生了疑心,随即进一步询问办卡用途。

由于最近诈骗较多,王雯提醒老人们多加防范,老人们却不予理会,坚持道:“我们是来领补贴的,交通部门让我们来领的。”无奈之下,王雯连忙招呼另外一位工作人员,先给他们录下办卡信息。随即便联系营运主管李淼主任协助解决。

李淼详细了解了情况,并要求老人

给其口中所称的相关负责人联系,但是所谓的负责人不愿意到场证实其办卡的真实性。李淼根据经验判断,如若政府发放补助不应该由个人牵头办卡,于是向该文中涉及的部门核实。荥阳市交通局、民政局、财政局、人社局、劳动保障局及信访局均回复不知此事,客户所指的发放生活补助的文件也非正规文件,疑似伪造。李淼断定这一定是一起诈骗。

刚开始老人们的情绪非常不稳定,但是李淼耐心向其解释有关国家发放福利政策的流程,以及他们办卡存在的风险。老人们也深觉李淼的话言之有理并被其真诚的态度打动,说道:“姑娘,我们相信你,我们不办了。”李淼仍然害怕他们上当受骗,临走时将自己的名片发给各位老人并告知他们有什么事可以随时打电话联系。

荥阳时报 张金龙 通讯员 李淼



交通银行荥阳支行郑重提醒,目前很多诈骗分子将目标转移至防范意识较薄弱的老年人身上,打着所谓的“交通部发放补贴”、“新时代国珍”等为借口,诱骗老人到银行开立银行账户,存入资金进行诈骗或达到其不可告人的目的,请广大市民引起高度警惕,保护个人隐私,谨防诈骗。

清华园警务室安全体验馆

“智能体验”开启创新为民服务新模式

荥阳市广武镇清华园社区建了一个警务室体验馆,该馆面向清华园社区周边9个行政村28个村民组开放,让周边村民有效学习模拟驾驶、模拟逃生、模拟报警等常识,起到了震慑犯罪分子和法律普及的作用,提高了村民的法律意识。

据荥阳市公安局广武分局清华园警务室民警高杰介绍,该体验馆于今年6月建设,由治安大队和广武分局选址。该辖区有9个行政村,清华园社区入住率高,新建工地多,流动人口大。为了加强管理,也为了方便群众求助而设立。警务室安全体验馆建立以来,民警及辅警为群众送发二代身份证160份,发放居民防范手册及防诈骗宣传材料315份,接受户口办理迁移、租赁房屋登记、身份证办理等业务咨询80余次,办理居住证业务98份,到警务室安全体验馆体验的村民累计有800多人。

在荥阳市公安局治安大队,民警蔡培新介绍说,该体验馆是按照省公安厅、郑州市公安局进一步深化推进一村一警工作的实施意见基础上建立的。目前,荥阳建了3个警务室安全体验馆,分别是贾峪镇新田城警务室安全体验馆、豫龙镇大溪地警务室安全体验馆和广武镇清华园警务室安全体验馆。

“该体验馆分为五个部分,分别是模拟驾驶、安全带体验、模拟逃生、模拟急救、模拟报警系统。模拟驾驶主要是仿真驾驶模拟器可调节座椅、方向盘、挡位、油门和刹车灯,该软件用于实习驾驶员上路培训,公交驾驶员和教练员的规范学习和考核,违法驾驶人的再教育等。设立警务室安全体验馆的目的是为了让群众从消防管理、治安管理、交通管理及防诈骗等方面亲身体验,学习法律常识,也起到了震慑犯罪分子的作用。”蔡培新说。

荥阳时报
王世端
通讯员
薛勇

经公安部门调查 “人贩子抓小孩” 为谣言

10月27日下午5时许,在荥阳市金寨村,两名男子遭部分村民围堵。接警后,民警迅速赶赴现场,经对当事人及现场周边调查取证,查明了事件的经过:当天下午,在附近一处工地打工的男子何某某与姜某驾驶一辆面包车到金寨村某手机店购物,离开时在倒车过程中,姜某看到车后有一个8岁男孩,呵斥其避让车辆,孩子被吓哭,一旁的家长误以为姜某要带走孩子,遂与其发生冲突。整个事件中不存在网传的“偷孩子”情节。

目前,案件还在进一步办理中,提醒广大网民切勿轻信谣言,警方将依法严肃追究造谣者的法律责任。
荥阳时报 王世端

商业资讯

富国量化团队蓄力再发新基

据了解,富国长期耕耘于指数基金领域,作为国内指数型基金管理规模最大的基金公司,富国基金再次前瞻布局,顺势发行富国中证医药主题指数增强基金(161035)。

wind数据显示,截至今年8月末,该指数自2005年以来上涨了945.3%,表现不但优于同期沪深

300的232.8%及中证500的551.9%等宽基涨幅,也要好于同期中证医药指数上涨863.8%。值得一提的是,富国中证医药增强指数基金使用了富国特有的量化增强技术——富国“多因子α模型”,此次更是获得了阿里巴巴旗下支付宝数据的支持。

华安基金团队、产品都已准备就绪

随着证监会FOF指引落地及国内首批FOF基金经理资格考试结束,公募FOF产品发行已进入读秒阶段。记者了解到,华安基金FOF筹备工作走在市场前列,目前首发产品筹备已经完成,拟任基金经理也已顺利通过从业资格考试,华安基金将在获得基

金经理注册函后第一时间向证监会报送公募FOF募集申请。

据悉,华安基金非常重视FOF业务,成立了专门的基金组合投资部,负责公募FOF产品的投资管理与研究工作,在基金筛选体系的构建与开发上具有独特的优势。

销量爆涨六成 全新CROWN皇冠“金九”成色足

根据乘联会最新数据,9月全新CROWN皇冠延续上个月的强劲走势,实现销量4079辆,同比增长63.3%。据了解,今年前9个月,全新CROWN皇冠累计销售23406辆,同比增长106%。对于全新CROWN皇冠来说,9月是个十足的“金秋”。

关于全新CROWN皇冠年轻化转型的争议并没有完全停止。然而CROWN皇冠能够61年14代经久不衰,哪一次换代不是一次年轻化转型?翻看CROWN皇冠的历史,那些最经典的车型,往往是最“颠覆”的。所以,消费者的眼光从来都是雪亮的!

新COROLLA卡罗拉D-4T直喷涡轮增压发动机 十项革新技术傲视同级

9月28日,一汽丰田旗下新VIOS威驰、新COROLLA卡罗拉正式上市。其中新COROLLA卡罗拉在原有1.6L与1.8L两款自然吸气发动机车型的基础上,新增搭载1.2L直喷涡轮增压发动机。至此,卡罗拉全系产品已达14款车型,官方零售价10.78万~16.08万元。卡罗拉D-4T的加入,不仅丰富了卡罗拉的产品阵营,也进一步提高了卡罗拉的性价比。

卡罗拉D-4T之所以拥有如此出色的动力表现,在于它集双循环模式、水冷式中冷器、窜气流通装置、集成式排气歧管、提前预热系统、机油冷却装置、低惯性涡轮增压器、燃油缸内直喷、高强度构造、活塞机油喷射等十项领先技术于一身,因而具有动力更优、燃油经济性更强、可靠性更高的优势,使卡罗拉D-4T都足以傲视同级竞争对手。